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1. Celina es trabajadora de una empresa dedicada a la 

exportación de prendas de vestir, ella fue contratada para 

diseñar los modelos exclusivos y su sueldo fue fijado en 

4,000 soles, remuneración que recibe cada mes. ¿Para 

Celina la referida suma de dinero representa, salario?  

A) Nominal 

B) Real 

C) Jornal 

D) A destajo 

E) Honorarios 

 

2. Carlos es un estudiante y está repasando el capítulo 

concerniente a los factores productivos. Sabe que los 

factores productivos reunidos por la empresa contribuyen 

a la elaboración de bienes y servicios. Pero también sabe 

que existen factores productivos clásicos y modernos. 

¿Cuáles serian para Carlos factores productivos 

modernos?  

1) Tierra 

2) Estado 

3) Empresa  

4) Capital 

5) Trabajo 

Son ciertas: 

A) 2 y 3          B) 1 y 2    C) 3 y 4   

D) 2 y 4          E) 1 y 5 

 

3. Para que se lleve a cabo la producción es necesario las 

denominadas fuentes de energía. Estas son conocidas 

como las fuerzas motrices y son parte de la naturaleza. Se 

le pide a Margarita que identifique las principales fuentes 

de energía: 

1) Energía eólica 

2) Energía eléctrica 

3) Energía hidráulica 

4) Energía nuclear 

5) Energía solar 

Son correctas: 

  A) 1,2,3             B) 4 y 5   C) 2,3 y 5   

  D) 2,4 y 5             E) Todas 

 

4. El trabajo es un factor central en la producción y tiene una 

serie de cualidades. ¿Cuáles son esas características?: 

1) Es penoso 

2) Es económico 

3) Es un deber y derecho 

4) Es peligroso 

5) Implica esfuerzo 

  Son ciertas: 

  A) 1,3 y 5        B) 1,2 y 5          C) 2,3 y 4   

 D) 1,2 y 3        E) Todas 

 

5. Artemio cobró su sueldo y ahora se dirige al mercado a 

comprar los bienes que necesita para la casa, ya que el 

compra para la semana: ¿Cómo se llama este tipo de 

salario? 

A) Salario real 

B) Salario con primas 

C) Emolumentos 

D) Salario a destajo 

E) Salario por tareas 

 

6. Son formas de remuneración al trabajo: 

1) Jornal 

2) Honorario 

3) Sueldo  

4) Emolumento 

5) Dieta 

  Son ciertas: 

  A) 1,2 y 3    B) 2,3 y 4   C) 3,4 y 5   

   D) 1,2 y 4             E) Todas 

 

7. Wilber es un arquitecto de la UNT y trabaja en la 

edificación de un condominio en la ciudad de Trujillo, el 

trabajo que realiza se denomina: 

A) Trabajo de ejecución 

B) Trabajo de invención 

C) Trabajo calificado 

D) Trabajo intelectual 

E) Trabajo no calificado 

 

8. La PEA está compuesto por los siguientes elementos: 

1) Población empleada 

2) Población desempleada 

3) Niños de 10 años 

4) Población subempleada 

5) Amas de casa 

Son ciertas: 

A) 1,2 y 4         B) 2,3 y 4         C) 2,4 y 5   

D) 1,2 y 5          E) 1,3 y 4  

 

9. Es el elemento pasivo y originario en el proceso de 

producción: 

A) El capital 

B) La tierra 

C) La empresa 

D) El Estado 

E) El trabajo  

 

10. Gerardo es un obrero que trabaja en la confección de 

calzado y la empresa le permite producir de acuerdo al 

volumen o cantidad que produce, por lo tanto, su salario 

se denomina: 

A) Salario a destajo 

B) Salario con prima 

C) Salario real 

D) Honorarios 

E) Sueldo 

 

11. El cuero, la madera y la harina dentro de la clasificación 

de capitales se denomina: 

A) Capital productivo 

B) Capital Lucrativo 

C) Capital circulante 
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 D) Capital fijo 

E) Capital inmaterial  

 

12. De las siguientes afirmaciones: 

1) Salario nominal es el expresado en soles. 

2) Salario a destajo es el pago por volumen producido. 

3) El salario real se cae en inflación. 

4) Dieta pago a los obreros. 

5) Honorario pago al regidor. 

 Son ciertas: 

 A) 1, 2 y 3  B) 2, 4 y 5  C) 2, 3 y 4 

 D) 2 y 4  E) 4 y 5 

 

13. Es un tipo de remuneración que recibe el regidor, el 

consejero regional y los miembros del directorio:  

A) Dietas 

B) Honorarios 

C) Pensiona de jubilación 

D) Remuneración mínima vital 

E) Canasta familiar 

 

14. Todo factor productivo recibe una remuneración por 

contribuir en la producción, el Estado recibe: 

A) Renta                                 

B) Interés                              

C) Utilidad 

D) Impuestos                                  

E) Rentabilidad 

 

15. Es el ente encargado de combinar a los factores 

productivos, con la finalidad de producir los bienes y 

servicios que requiere la sociedad: 

A) El Capital   

B) La Naturaleza.   

C) El Estado. 

D) La Empresa. 

E) El Trabajo 

 

16. Un país tiene la siguiente información: 

PEA= 20 M, Población desempleada= 5M, Población total 

= 40M, hallar la tasa de desempleo: 

A) 15% 

B) 25% 

C) 20% 

D) 30% 

E) 35% 

 

17. Jorge es un médico recién salido de la UNT, y labora en 

forma particular en su consultorio privado, se dice que 

realiza un trabajo: 

A) Manual   

B) Director 

C) Asalariado 

D) Calificado  

E) Simple 

 

18. Es el salario mínimo que por ley un trabajador en el Perú 

debe ganar y ahora equivale a S. 1025: 

A) Salario mínimo   

B) Salario Nominal 

C) Salario Real   

D) Salario Mínimo Legal 

E) Destajo 

 

19. Se le propone a Margarita que identifique cuales son las 

funciones del capital: 

1) Incremento de productividad 

2) Ahorro de esfuerzo 

3) Explotación eficiente de recursos 

4) Incremento de stock 

Son ciertas: A) 1 y 2  B) 2 y 3 C) 3 y 4 D) 1 y 4 

E) Todas. 

 

20. Teoría del origen del capital, que expresa la explotación 

del capitalista sobre el obrero, pagándole menos, cuyo 

dinero queda en las manos del empresario: 

A) Ganancia    

B) Salario real   

C) Plusvalía    

D) Salario Nominal  

E) Intereses 

 

21. A Bárbara se le indica que identifique los tipos de 

capitales que existen: 

1) Capital fijo 

2) Capital circulante 

3) Capital productivo 

4) Capital lucrativo  

5) Capital bancario 

     Son ciertas:  

    A) Todas        B) 1, 2 y 3         C) 3, 4 y 5 

D) 1, 4 y 5    E) 2 , 3 y 4 

22. Víctor que es un estudiante recibe dinero todos los meses 

para sus estudios, de allí le queda cierta cantidad que lo 

deposita en el banco, se puede decir que el capital creado 

por Víctor es debido: 

A) Al ahorro 

B) Acción de trabajo sobre la naturaleza 

C) Acumulación de plusvalía 

D) Excedente de producción 

E) Acumulación originaria 

 

23. De las siguientes proposiciones son ciertas: 

1) Tierra: Renta 

2) Trabajo: Salario 

3) Capital: Interés 

4) Estado: Impuestos 

5) Empresa: Utilidad 

   Son ciertas: 

A)  1, 2 y 3 

B)  2, 3 y 4 

C) 3, 4 y 5 

D)  1, 4 y 5 

E) Toda

 


